

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

城区车站北路与建设路口西南角的通道,谁把它堵上了——

# 路过的人只得钻栅栏

□本报记者 杨长坡

“城区车站北路与建设路交叉口西南角三里河西边的通道是一条老路,现在放着好好的路不让走,让人们钻洞。”近日,城区榆树庄居民张女士拨打本报热线说,一个多月前这条路被人用铁栅栏给堵上了,他们晚上到河边散步很不方便,南来北往的车辆也不能通过,希望有关部门拆除栅栏,方便市民出行。



行人在钻堵住通道的栅栏 本报记者 杨长坡 摄

## 一条栅栏隔断南来北往, 过往行人只得钻栅栏

11月7日,根据张女士报料,记者来到现场采访,看到附近的三里河修整得非常漂亮,西边河岸宽敞整洁的通道与高高耸立的商业大楼相映衬,环境堪称优美。但顺着该路口沿河西边通道向南走六七十米的地方,有一个极不和谐的音符——一条长长的白色铁栅栏横拦在通道上,把南北通道硬生生拦腰“砍断”!记者观察发现,这个栅栏的西边留三四个仅能供一个人钻的空隙,供大家钻着通过。这也就是报料人张女士所说的洞。

“原来不是好好的,咋就堵着不让人走了?”两个骑电车的人和开车的走到这里,不得不无奈地转身掉头。一个高个子大胖子男士很是为难地蹲下来,试了几下才喘着气勉强挤着钻了过去,还有一个漂亮的女孩看了好半天才低头弯腰钻了过去。记者在现场观察了十几分钟,有二十多个骑电车的都掉头而去,有十五六人钻过,有两个年轻人翻越栅栏,多数弯腰钻过的人都很惊奇这里为啥被堵上了。

## 河边修得这么好 通道被堵居民咋去玩

“政府花很大代价修整三里河道,给市民提供了很好休闲娱乐场所,我天天晚上到河边散步,可这个栅栏却把路堵死了,我们来这里玩很不方便!是谁有那么大权力可以随便封堵道路呢?希望你们好好报道一下,看看究竟是谁这么胆大!”7日晚,记者再次来到现场采访,一群在此散步的大姐大妈有一点生气地告诉记者,他们是王老虎庄和榆树庄的住户,河边路从上世纪八九十年代开始就一直是一条通道,榆树庄、王老虎庄等

居民经常从此经过,现在突然被堵上了,让人感到很奇怪和不理解!他们还听说从北门走还是一条消防备用通道,这一堵把备用通道也堵死了。

“看着人们从栅栏钻进钻出,有的还翻上翻下,真让人担心,特别是老人们从这里钻让人特别心疼!”一位在此遛狗的中年男子告诉记者,他记得很清楚,这条路是9月底被堵上的,已经有一个多月了。“希望有关部门尽快查查是谁堵了这条路,帮我们拆除栅栏,还路于民,方便大家通行!”⑥

## 城区雪枫西路潘庄路口

# 啥时候能装信号灯



没有信号灯的十字路口 本报记者 张文宝 摄

近日,有市民拨打本报热线反映称,城区市雪枫西路潘庄路口,没有交通信号灯很不安全,过往行人很不方便,希望媒体给报道报道,让相关部门给这儿装个信号灯。

NYWB 热线反映

NYWB 记者出击

11月4日上午,记者来到反映人所说的路口采访。该处是一条北起卧龙路中间穿过雪枫西路通往四十五小门前的道路,反映人所说的路口就是该道路与雪枫西路交叉口,而雪枫西路就是312国道城区段。记者在路口观察了10分钟,发现雪枫西路的来往车辆车速较快,虽然路口画有斑马线但是记者却几乎没有看到主动让行人过马路的车辆,行人过马路都是在路边等两边

车辆离得比较远的时候快速通过。

“我是潘庄的,每次过这个路口都是小心翼翼的,白天还好些,到了晚上过往车辆开着大灯呼啸而过,那才是让过马路的人胆战心惊。”路过的李先生对记者说,“这个地方每年都出事,希望交警部门能重视起来,在这儿装个信号灯,这样车到这里也能慢一点。”

家住北边红枫苑的王女士对记者说:“自己

孩子就在四十五小上学,每天早晚接送孩子就像打仗一样,以前四十五小人数才几百学生,现在改制以后有三千多学生,其中一大部分都是北边的接送孩子都要过这个路口,早晚接送孩子时这里交通很乱,这个路口没个红绿灯真的很不安全。”王女士希望交警部门能在这里安个信号灯,实在困难放个临时的也行,这样也能让过往的车辆慢一点。⑧6 (张文宝)

## 中华“健康快车”白内障专家到九院 预约专家手术火热进行中

2018年11月23日—24日,“中华健康快车”委派北京协和医学院清华大学医学部眼科专家刘小伟教授,亲赴南阳市第九人民医院开展白内障超声乳化手术。请白内障朋友提前预约,相互转告,莫失良机。

## 同时,免费开展糖尿病视网膜病变眼底筛查活动。

南阳市第九人民医院,面向全市市民朋友,开展“健康快车糖尿病视网膜病变筛查防治试点”公益活动。

免费筛查活动时间:2018年11月12日—21日,每日免费筛查人数200人。筛查活动由中华“健康快车”基金会牵头,由中山大学中山眼科中心专家负责对照片进行阅读、分级和报告建议的推送。患者得到诊断结果后,可自行选择医院就诊。糖尿病的激光治疗和玻璃体切除手术均在医保范围内。

共同预约热线电话:63082747 18639828626 13838727135

医院地址:南阳市百里奚路1169号(原南阳铁路医院),火车站乘10路公交车到铁路医院站下车。

(宛)医广【2018】第154号

